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KISAYOLLAR 

Manşette Öne Çıkanlar 
Şirket Haberleri 

Pay Alım Satım Haberleri 
Pay Geri Alım Tablosu 

Sermaye Artırım Haberleri 
Sermaye Artırım Tablosu 

Temettü Haberleri 
Temettü Tablosu 

VBTS Kapsamında İşlem Gören Paylar 
Genel Kurul 

Aracı Kurum Dağılımı - VIOP Takas Dağılım 

2025 M.B ve Kredi Derecelendirme Takvimi 

 

 

28 KASIM AÇIKLANACAK VERİLER 

 
 
 

KASIM AYI TEMETTÜ ÖDEMELERİ 

 
 

 

MODEL PORTFÖY 

 
 
 

 
 

Saat Ülke Dönem Ekonomik Gösterge
10:00 Almanya Ekim Perakende Satışlar (Aylık)
10:00 Almanya Ekim Perakende Satışlar (Yıllık)
10:00 Türkiye Ekim İşsizlik Oranı
10:00 Türkiye Ekim Hizmet Üretici Fiyat Endeksi (Aylık)
10:00 Türkiye Ekim Hizmet Üretici Fiyat Endeksi (Yıllık)
10:30 Türkiye TCMB, yılın ikinci "Finansal İstikrar Raporu"nu yayımlayacak.
10:30 Türkiye Kasım Türk-İş Açlık Sınırı (TL)
10:30 Türkiye Kasım Türk-İş Yoksulluk Sınırı (TL)
17:45 ABD Kasım Chicago PMI

Hisse Kodu Hak Kullanım Tarihi Ödeme Tarihi Net 

Temettü Kalan Gün

GUNDG (3. Taksit) 28.11.2025 2.12.2025 0.043 0

Giriş Tarihi Kapanış Hedef F Get.Pot YB Getiri %

ASELS 14.02.2025 184.50 GG - 154.81

EKGYO 31.12.2024 21.00 30 43% 58.36

ENKAI 7.02.2025 79.25 104 31% 71.22

KIMMR 5.05.2024 14.34 23 60% 49

KTLEV 24.03.2025 16.22 GG - 260.76

GARAN 31.12.2024 138.80 202 46% 15.70

PGSUS 31.12.2024 203.00 361 78% -4.69 

YKBNK 31.12.2024 35.04 47 33% 14.44

TABGD 5.05.2024 218.50 326 49% 48.83

TTKOM 31.12.2024 56.10 79 41% 29.02

MODEL PORT GETİRİ   % 69.77

XU100 % 11.34

 GÜNCEL  MODEL  PORTFÖY  HİSSELERİ

Kısa özetler 

 
ABD-Ukranya-Rusya görüşmelerinden son durum. Son söyleyeceğimizi ilk belirtelim. Trump’un dediği “ şükran 
gününe imza “ olmadı. Bu iş yılbaşına kadar devam edebilir görünüyor.  
 

Ukrayna Devlet Başkanı Zelenskiy, yaptığı açıklamada, Ukrayna ve ABD heyetlerinin, Cenevre'deki 
görüşmelerde ele alınan, Kiev'e barış getirmek ve güvenlik garantileri sağlamak için bir formül üzerinde 
çalışmak üzere bu hafta bir araya geleceğini söyledi. Zelenskiy, gelecek hafta her iki heyetin ve kendisinin de 

katılacağı ileri görüşmelerin yapılacağını söyledi ancak ayrıntı vermedi. Rusya Devlet Başkanı Putin, ABD ile 
Ukrayna arasında görüşülen taslak barış önerilerinin, Ukrayna'daki çatışmayı sona erdirmek için gelecekteki 
anlaşmaların temeli olabileceğini, ancak aksi takdirde Rusya'nın savaşmaya devam edeceğini söyledi. 
 

Sızdırılan 28 maddelik ABD barış planı, NATO'nun Moskova'nın temel taleplerine, Ukrayna topraklarının beşte 
birini kontrol etmesine ve Ukrayna ordusuna getirilen kısıtlamalara boyun eğdiğini düşünen Ukraynalı ve 
Avrupalı yetkilileri ürküttü. Daha sonra Avrupalı güçler barış için karşı önerilerini sundular ve Cenevre'deki 
görüşmelerde ABD ile Ukrayna, savaşı sona erdirmek için "güncellenmiş ve geliştirilmiş bir barış çerçevesi " 
oluşturduklarını söylediler.  

 
Putin, eski Sovyet cumhuriyetlerinin liderleriyle Bişkek'te yaptığı zirvenin ardından gazetecilere yaptığı 
açıklamada, şu ana kadar yapılan görüşmelerin herhangi bir taslak anlaşma hakkında olmadığını, bir dizi konu 
üzerinde gerçekleştiğini Cenevre'de ABD ve Ukrayna'nın 28 maddeyi dört ayrı bileşene ayırma kararı aldığını 
ve bir kopyasının Moskova'ya iletildiğini, genel olarak, bunun gelecekteki anlaşmaların temeli olabileceği 
konusunda hemfikir olduklarını, Rusya'ya çatışmaları durdurması için Kiev güçlerinin geri çekilmesi gerektiğini, 
Ukrayna liderliğinin gayrimeşru olduğunu ve bu nedenle Kiev ile anlaşma imzalamanın hukuken imkansız 
olduğunu, dolayısıyla herhangi bir anlaşmanın uluslararası toplum tarafından tanınmasının ve uluslararası 
toplumun Rusya'nın Ukrayna'daki kazanımlarını tanımasının önemli olduğunu söyledi. 

 

CME'nin FedWatch aracına göre, ABD faiz vadeli işlemleri Aralık ayında faiz indirimi olasılığını %87 olarak 
fiyatlıyor. Bu oran bir gün önce %85, bir hafta önce ise %50 idi. San Francisco FED Başkanı Mary Daly ve Fed 
üyesi Waller'ın bu haftaki açıklamaları, gelecek ay faiz indirimi beklentilerini güçlendirdi.  Jerome Powell'ın 
yerine Fed Başkanlığı için öne çıkan adaylardan Hassett da ABD Başkanı Trump gibi faiz oranlarının 
düşürülmesi gerektiğini söyledi. Yatırımcılar, Fed'in başındaki Hassett'in dolara baskı uygulayabileceğini 
düşünüyor.  
 

ABD'de faiz indirimine ilişkin umutların yeniden canlanması değerleme gerginliğini yatıştırmaya yardımcı oldu 
ve Hazine tahvillerindeki yükselişe katkıda bulundu. Referans 10 yıllık Hazine tahvili getirileri %4,0094 
seviyesinde sabit kaldı ve aylık bazda 10 baz puanlık bir düşüşle üst üste dördüncü ay düşüşe geçti. 
 
Asya hisseleri zorlu geçen Kasım ayını daha istikrarlı bir zeminde tamamlamaya hazırlanıyor. Şükran Günü 
tatili nedeniyle gece kapalı olan ABD piyasalarının bugün kısaltılmış bir seansa girmesi bekleniyor, bu nedenle 
ana varlık sınıflarında hareketlilik normalden daha durgun. Avrupa hisseleri çoğunlukla yükselirken, dövizler 
çok daha sakin seyretti. 

 
Bu sabah açıklanan veriler, Tokyo'daki çekirdek tüketici fiyatlarının Kasım ayında bir önceki yıla göre %2,8 
arttığını ve %2,7'lik artış tahminlerinin üzerinde gerçekleştiğini gösterdi. Bu, Japonya Merkez Bankası'ndan 
faiz artırımı beklentilerini canlı tutan bir dizi veriye eklendi. BOJ'nin önümüzdeki ay faiz oranlarını 
artırabileceğine dair söylentiler artıyor ve bu oran şu anda piyasalar tarafından yaklaşık %30 olarak 
fiyatlanıyor. 

 

Altın fiyatları bu sabah yükseldi ve yatırımcıların ABD Merkez Bankası'nın (Fed) Aralık ayında faiz oranlarını 
düşüreceğine dair iyimserliğinin de etkisiyle dördüncü aylık yükselişini gerçekleştirmeye hazırlanıyor. Spot altın 
ons başına %0,8 artışla 4.189 dolara yükselerek 14 Kasım'dan bu yana en yüksek seviyesine ulaştı ve haftalık 
bazda %3'lük bir artışa hazırlandı. ABD'de Aralık vadeli altın vadeli işlemleri ons başına %0,5 artışla 4.221 
dolara çıktı.  
 

Likidite açısından işlem koşulları biraz zayıf görünüyor ve bu da bazı piyasa hareketlerini daha da kötüleştiriyor. 
Altındaki yükseliş hareketlerinin çoğu, daha düşük faiz oranı ortamı beklentisiyle önceden pozisyon 
alınmasından kaynaklanıyor.  
 

Diğer yandan spot gümüş ons başına %1,4 artışla 54,18 dolara, platin %1,7 artışla 1.634 dolara çıktı; her ikisi 
de haftalık bazda %7,4 değer kazandı. Paladyum %0,6 düşüşle 1.428 dolara geriledi ancak haftalık bazda %4 
kazanç elde etmesi bekleniyor. 
 
Brent ham petrol vadeli işlemleri pek değişmedi. Yatırımcılar, fiyatları etkileyen arzdaki olası değişikliklere 
ilişkin ipuçları için Rusya-Ukrayna barış görüşmelerindeki ilerlemeye ve Pazar günü OPEC+ toplantısının 
sonucuna odaklandı. 
 

Cuma günü vadesi dolacak olan vadeli Brent ham petrol kontratları, Perşembe günü 21 sent artışla 
kapandıktan sonra, düşük işlem hacmiyle varil başına 63,34 dolarda sabit kaldı. Daha aktif Şubat kontratı ise 
2 sent düşüşle 62,85 dolardaydı. ABD Batı Teksas Orta Vadeli Ham Petrolü, 35 sent veya %0,60 artışla varil 
başına 59,00 dolardan işlem gördü. ABD'deki Şükran Günü tatili nedeniyle Perşembe günü herhangi bir işlem 
yapılmadı. 
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                                         MANŞET HABERLER                                                      Başa Dön 

Cumhurbaşkanı Yardımcısı Cevdet Yılmaz, Türkiye'nin bu yıl Dünya Bankası kriterlerine göre ilk kez yüksek gelirli ülkeler 
ligine adım atacağını belirtti. Yılmaz, enflasyonun yeniden düşüş eğilimde olduğunu, yılı yüzde 30'un biraz üzerinde bir 
enflasyonla tamamlanacağını ve 2027'de tek hanenin hedeflendiğini ifade etti. 
 
İş Bankası Genel Müdürü Hakan Aran, TCMB Başkanı Karahan'ın mesajlarını olumlu bulduğunu ancak konuşma sonrası 
artan indirim beklentilerinin TCMB üzerinde bir baskı yaratmamasını umut ettiğini söyledi. Enflasyonda erken zafer ilan 
etmenin riskine değine Aran "uzun vadeli beklentileri iyileştirip indirimin hızını ondan sonra artırmak gerekiyor" diye konuştu. 
 
ABD Başkanı Donald Trump, hükümetin gümrük tarifelerinden elde ettiği gelir sayesinde önümüzdeki birkaç yıl içinde gelir 
vergisini önemli ölçüde azaltabileceklerini, hatta tamamen kaldırabileceklerini söyledi. 
 
ABD Başkanı Donald Trump ‘Üçüncü Dünya’ ülkelerinden göçü kalıcı olarak durduracağını söyledi. Trump, Truth Social'da 
yayınladığı gönderide, "göç politikasının ulusal ilerlemeyi aşındırdığını, ABD sisteminin tamamen toparlanabilmesi için tüm 
Üçüncü Dünya ülkelerinden göçü kalıcı olarak durduracağını" söyledi. 
 
Goldman Sachs ekonomistleri, Çin ile yükselen tansiyonun Japonya’nın turizm ve tüketim malları ihracatında düşüşe yol 
açması hâlinde ülkenin GSYH büyümesini yaklaşık 0,2 puan azaltabileceğini belirtti. 
 
Ukrayna Devlet Başkanı Vladimir Zelenskiy, Ukrayna ve ABD heyetlerinin, Rusya-Ukrayna arasındaki savaşı sona erdirmek 
üzere hazırlanan barış planını ele almak üzere bu hafta sonu bir araya geleceklerini açıkladı. 
 
Rusya Devlet Başkanı Vladimir Putin, Ukrayna yönetiminin devlet başkanı seçimini düzenlemeyerek meşruiyetini kaybettiğini 
belirterek, "Ukrayna yönetimiyle anlaşmalara imza atmanın anlamı yok." dedi. Putin, Avrupa'ya herhangi bir saldırı 
planlarının bulunmadığını ve bunu resmileştirmeye hazır olduklarını açıkladı. 
 
Kredi derecelendirme kuruluşu Fitch, İngiltere'nin açıkladığı yeni bütçenin kurumun mevcut bütçe açığı tahminleriyle büyük 
ölçüde uyumlu olduğunu belirtti. Ancak Fitch, bütçede yer alan yeni vergi düzenlemelerinin önemli ölçüde 2029'un ortalarına 
doğru yüklendiğine dikkat çekerek uygulama riskine vurgu yaptı. 
 
Kredi derecelendirme kuruluşu S&P Global Ratings, İngiltere'nin kamu maliyesinin 2025 Sonbahar Bütçesi'nde açıklanan 
gelir artırıcı önlemlere rağmen halen kısıtlı olduğuna dikkat çekti. Kuruluş, ülkenin mali pozisyonunu "kırılgan" olarak 
nitelendirerek bunun Birleşik Krallık'ın kredi notu üzerinde temel sınırlayıcı unsurlardan biri olduğunu vurguladı. 
 
İngiltere Merkez Bankası (BoE) Para Politikası Komitesi üyesi Megan Greene, İngiliz hükümetinin hanehalkı enerji faturalarını 
yıllık 150 sterlin azaltmaya yönelik önlemlerinin kamuoyunun enflasyon beklentilerini düşürmeye katkı sağlayabileceğini, 
ancak politika açısından net bir çıkarım yapmanın güç olduğunu söyledi.  
 
Uluslararası Ödemeler Bankası'nın yeni Genel Müdürü Pablo Hernandez de Cos, hızla artan kamu borç seviyeleri nedeniyle 
hedge fonlarının devlet tahvili piyasalarında yüksek kaldıraçlı bahisler yapma yeteneklerinin sınırlandırılmasının politika 
yapıcılar için temel bir öncelik olması gerektiğini söyledi. 
 
OPEC+ ülkelerinin bu hafta sonu yapılacak toplantıda petrol üretim artışlarını 2026 yılının başlarında duraklatma kararına 
muhtemelen bağlı kalacakları bildirildi. Reuters'a konuşan üç yetkiliye göre, üretici koalisyonunun Pazar gün yapılacak online 
toplantısının sorunsuz ilerlemesi ve ayın başlarında kararlaştırılan politikayı sorunsuz bir şekilde onaylaması bekleniyor. 
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                                          ŞİRKET HABERLERİ                                      Başa Dön 

 
ADEL… Şirketin borçlanma yapısını çeşitlendirmek amacıyla, Sermaye Piyasası Kanunu ve ilgili mevzuatı çerçevesinde Türk 
Lirası cinsinden 3.000.000.000 TL tutara kadar bir veya birden fazla defada ve yurt içinde halka arz edilmeksizin tahsisli satış 
veya nitelikli yatırımcılara satış şeklinde borçlanma aracı ihraç edilmesine, borçlanma araçlarının vadesinin 36 ayı aşmayacak 
şekilde belirlenmesine, borçlanma araçlarının piyasa koşullarına bağlı olarak iskontolu ve/veya kupon ödemeli olarak ihraç 
edilmesine, borçlanma araçlarının faiz oranlarının değişken ve/veya sabit faizli olarak belirlenmesine, yukarıdaki belirtilen 
esaslar çerçevesinde Bankacılık Düzenleme ve Denetleme Kurumu, Sermaye Piyasası Kurulu ,Borsa İstanbul A.Ş., Merkezi 
Kayıt Kuruluşu, Takasbank ve diğer ilgili merciler nezdinde gerekli başvuruların ve sair işlemlerin yapılmasına karar vermiştir.  
 
KRSTL… Şirket tarafından, Hasanpaşa Mah. Şehit Cevdet Koç Cad. N51/A Sapanca/Sakarya adresinde  tesisler için planlanan 
tevsi  yatırımlar için alınan 25/01/2021 tarih 519490 no'lu 22/01/2021 başlangıç 22/07/2025 bitiş tarihli KDV istisnası, Gümrük 
Vergisi Muafiyeti, Vergi İndirimi Oranı, Faiz desteği, Sigorta Primi İşveren Hissesi destek unsurlu Yatırım Teşvik Belgesi, T.C. 
Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı Teşvik Uygulama ve Yabancı Sermaye Genel Müdürlüğü'ne müracaat edilmek suretiyle, yatırım 
tamamlama vizesi alınarak kapatılmıştır. Gerçekleşen yatırım tutarı 95.048.608 TL'dir. 
   
LIDER… Şirket Sermaye Piyasası Kurulu'nun II-22.1 sayılı Geri Alınan Paylar Tebliği ile 19.03.2025 tarih ve 16/531 sayılı İlke 
Kararı dikkate alınarak Genel Kurul onayına sunulmadan pay geri alım programının başlatılmasına, Geri alıma konu edilebilecek 
azami pay adedinin de 10.000.000 TL nominal (her biri 1 TL nominal değerinde 10.000.000 adet pay) olarak belirlenmesine, 
karar verilmiştir. 
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                                                PAY ALIM SATIM HABERLERİ                                              Başa Dön 

 
BORLS… BOR HOLDİNG ANONİM ŞİRKETİ, 24/11/2025 - 26/11/2025 tarihinde Borlease Otomotiv A.Ş. payları ile ilgili olarak 
6,58 - 8,10 TL fiyat aralığından 18.010.000 TL toplam nominal tutarlı satış gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle Borlease Otomotiv 
A.Ş. sermayesindeki payları 26/11/2025 tarihi itibariyle %78,17 sınırına ulaşmıştır. 
 
CIMSA… SERRA SABANCI, Tahsisli alım yoluyla yatırımcısı bulunduğu özel serbest fonun portföyündeki, 603.716 TL nominal 
değerli Çimsa Çimento Sanayi Ve Ticaret A.Ş. payları, portföy yönetimi esasları çerçevesinde değerlendirilmek üzere ortalama 
46,3324 TL fiyatla borsada satılmıştır. 
 
DCTTR… LEVENT SADIK AMET, 26/11/2025 tarihinde DCT Trading Dış Ticaret A.Ş. payları ile ilgili olarak 27,00 - 27,20 TL 
fiyat aralığından 100.000 TL toplam nominal tutarlı alış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle birlikte DCT Trading Dış Ticaret 
A.Ş. sermayesindeki payları 26/11/2025 tarihi itibariyle %58,62 sınırına ulaşmıştır. 
 
REEDR… UYGAR SARAL, 26/11/2025 tarihinde Reeder Teknoloji Sanayi ve Ticaret A.Ş. payları ile ilgili olarak 7,30 - 7,42 TL 
fiyatları arasından 500.000,00 TL toplam nominal tutarlı C Grubu Payı alış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle birlikte Reeder 
Teknoloji Sanayi ve Ticaret A.Ş.  sermayesindeki payları 26/11/2025 tarihi itibarıyla %24,70 sınırına ulaşmıştır.  
 
RODRG… HURİYE KÜÇÜKDOĞAN, 26/11/2025 tarihinde Rodrigo Tekstil Sanayi Ve Ticaret A.Ş. payları ile ilgili olarak 20,40 
- 20,56 TL fiyat aralığından 20.408 TL toplam nominal tutarlı satış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle birlikte Rodrigo Tekstil 
Sanayi Ve Ticaret A.Ş. sermayesindeki payları 26/11/2025 tarihi itibariyle %0,69 sınırına ulaşmıştır. 
 
SUWEN… ZİRAAT PORTFÖY YÖNETİMİ A.Ş., 25/11/2025 tarihinde Suwen Tekstil Sanayi Pazarlama A.Ş. payları ile ilgili 
olarak 10,0503 fiyat ortalamasından 762.245 TL toplam nominal tutarlı satış işlemi il 9,943 fiyat ortalamasından 187.233 
TL toplam nominal tutarlı alış gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle birlikte Kurucusu olduğu yatırım fonlarının toplu olarak Suwen 
Tekstil Sanayi Pazarlama A.Ş. sermayesindeki payları 25/11/2025 tarihi itibariyle %14,95 sınırına gerilemiştir. 
 
TRGYO… AZİZ TORUN, 26/11/2025 tarihinde Torunlar Gayrimenkul Yatırım Ortaklığı A.Ş. payları ile ilgili ortalama 71.7451 
TL fiyattan 397.000 TL toplam nominal tutarlı alış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle birlikte Torunlar Gayrimenkul Yatırım 
Ortaklığı A.Ş. sermayesindeki payları 26/11/2025 tarihi itibariyle %39,77 sınırına ulaşmıştır.  
 
UNLU… ÜNLÜ YATIRIM HOLDİNG A.Ş. payları ile ilgili 13,88 TL fiyattan 1.750.000 TL toplam nominal tutarlı satış işlemi 
tarafımca gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle birlikte Ünlü Yatırım Holding A.Ş. sermayesindeki paylarım 27/11/2025 tarihi itibarıyla 
%51,49’a düşmüştür. 
 
UNLU… ÜNLÜ PORTFÖY YÖNETİMİ A.Ş., yöneticisi olduğu Yatırım Fonlarının Portföyündeki Ünlü Yatırım Holding A.Ş.'ye ait 
pay senetlerinin toplamı, 27/11/2025 gün sonu itibarıyla 22.740.000 nominal tutara, gün sonu payların sermayedeki oranı 
%12,94'e yükselmiştir. 
 
YBTAS… VOTORANTİM ÇİMENTO SANAYİ VE TİCARET A.Ş., 26/11/2025 tarihi Yibitaş Yozgat İşçi Birliği İnşaat Malzemeleri 
Ticaret Ve Sanayi A.Ş. paylar ile ilgili 21,0600 TL fiyattan 24.000 TL toplam nominal tutarlı satış gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle 
birlikte Yibitaş Yozgat İşçi Birliği İnşaat Malzemeleri Ticaret Ve Sanayi A.Ş. sermayesindeki payları 26/11/2025 tarihi itibariyle 
%80,73 sınırına ulaşmıştır. 
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                                                        PAY GERİ ALIM TABLOSU                                              Başa Dön 

 

 

Hisse Kodu Fiyat Aralığı (TL) Geri Alınan Pay Tutarı Toplam Geri Alınan Pay Sermaye Oranı

ENERY 9,95 - 10,22 TL 22.155.000 adet  297.417.401 adet %3,3046

ESCAR 20,00 - 20,18 TL 80.000 adet 4.875.268 adet %0,975

GIPTA  59,59 TL  71.000 adet 4.230.797,50 TL %0,106

HRKET  68,60 - 69,15 TL 25.000 adet 1.625.000 adet %1,41059

LKMNH 15,04 - 15,08 TL 32.000 adet 11.069.925 adet %5,14

PNLSN 38,68 - 39,30 TL 6.000 TL  233.400 TL %1,29

TEZOL  12,28 - 12,29 TL  200.000 adet  1.700.114 TL  %0,34
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                                  SERMAYE ARTIRIM HABERLERİ                        Başa Dön 

 
OSMEN… Osmanlı Yatırım Menkul Değerler A.Ş. Çalışanları, Şirket hisselerini edinmesi amacıyla şarta bağlı sermaye artırımı 
yapılmasına yönelik, karar alınmıştır. 
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                                      SERMAYE ARTIRIM TABLOSU                        Başa Dön 
  

 

Hisse Kodu Bedelsiz Oranı Bedelli Oranı SPK Onay Ödeme Tarihi Rüçhan Fiyatı

AGROT 100%

AHSGY 270%

AKFYE Tahsisli 21.11.2024

ALGYO 600%

ALTNY 325%

ALVES 900%

ATEKS 2023,80952%

AZTEK 900% 25.11.2025

BAGFS 600% 17.04.2024 1 TL

BAGFS 1000% 16.09.2025 1 TL

BAYRK 342,75065%

BORSK 300%

BRMEN 348,15897% 1 TL

BSOKE Tahsisli

CANTE 42,85714% 1 TL

CASA 1000%

CELHA Tahsisli

COSMO Tahsisli

DCTTR 200%

DITAS 200% 1 TL

DMRGD 700%

EFOR 500% 25.11.2025 2.12.2025

EKOS 300%

ENSRI 367,46575%

ENTRA 100%

EPLAS 150% 1 TL

ETYAT 200%

EUKYO 200%

EUYO 200%

FENER 400% 2 TL

FORMT Tahsisli

FRIGO 239,89910% 1 TL

GENIL 1400%

GMTAS 101,07238%

GZNMI 1000%

HKTM Tahsisli

HUBVC 200% 1 TL

IZFAS 100% 25.11.2025

IZFAS 100% 25.11.2025 1 TL

KAREL Tahsisli

KARTN 400% 1 TL

KAYSE 324,92917%

KENT 50% 1 TL

KONTR 100% 1 TL

KORDS 148,96302% 1 TL

KRTEK 300% 1 TL
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                                      SERMAYE ARTIRIM TABLOSU                        Başa Dön 
 

 

Hisse Kodu Bedelsiz Oranı Bedelli Oranı SPK Onay Ödeme Tarihi Rüçhan Fiyatı

KTLEV 262,31884% 1 TL

KUYAS Tahsisli

KZBGY 233,33333%

LIDFA 95%

LINK 4000% 6.11.2025

MAALT Tahsisli

MANAS 200% 1 TL

MARTI 150% 1 TL

MEGAP Tahsisli 21.09.2024

MEGAP 100% 1 TL

MMCAS Tahsisli

MPARK 200%

MRGYO 120% 1 TL

NIBAS 500%

OBAMS 500% 25.11.2025 3.12.2025

OSMEN Tahsisli

OZGYO 53,84615%

PATEK Tahsisli

PRZMA Tahsisli 18.09.2025

PSGYO Tahsisli

REEDR 300%

RNPOL 1900%

RUBNS Tahsisli 20.03.2025

RUZYE Tahsisli

RYGYO 50% 1 TL

RYGYO 100.00%

RYSAS 50%

RYSAS 100% 1 TL

SANEL Tahsisli

SASA Tahsisli 28.11.2024

SEKUR Tahsisli 20.12.2024

SEKUR 100% 13.11.2025 24.11.2025 1 TL

SNICA 100%

SNKRN 500% 1 TL

SODSN 700%

TMPOL Tahsisli

TRHOL 300% 1 TL

TRHOL 100%

TUCLK 100% 1 TL

UNLU Tahsisli 21.11.2024

USAK 200% 1 TL

VANGD 300% 5 TL

VBTYZ 300% 1 TL

YKSLN 240% 1 TL

QNBFK 25% 1 TL

QNBTR 64,17910%
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Veri yokturç  

                                          TEMETTÜ HABERLERİ                                 Başa Dön 
 

Veri yoktur. 
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                                             TEMETTÜ TABLOSU                                  Başa Dön 
  

 

Hisse Kodu Hak Kullanım Tarihi Ödeme Tarihi Net 

Temettü Kalan Gün

GUNDG (3. Taksit) 28.11.2025 2.12.2025 0.043 0

BVSAN 2.12.2025 4.12.2025 0.816 4

FROTO 3.12.2025 5.12.2025 5.142 5

ELITE 5.12.2025 9.12.2025 0.042 7

GOLTS 5.12.2025 9.12.2025 4.250 7

ATLAS 8.12.2025 10.12.2025 0.028 10

MTRYO 8.12.2025 10.12.2025 0.051 10

LIDER (5. Taksit) 11.12.2025 15.12.2025 0.121 13

BEGYO (2. Taksit) 15.12.2025 17.12.2025 0.021 17

EBEBK (2. Taksit) 15.12.2025 17.12.2025 0.425 17

BIMAS (3. Taksit) 17.12.2025 19.12.2025 4.250 19

ALKLC (4. Taksit) 22.12.2025 24.12.2025 0.006 24

OBAMS 22.12.2025 24.12.2025 0.178 24

SDTTR (2. Taksit) 24.12.2025 26.12.2025 0.072 26

EYGYO 25.12.2025 29.12.2025 0.028 27

TCELL (2. Taksit) 26.12.2025 30.12.2025 1.545 28

KTSKR 31.12.2025 5.01.2025 5.543 33

MEDTR (3. Taksit) 31.12.2025 5.01.2025 0.071 33

TKFEN 31.12.2025 5.01.2025 0.282 33

ENKAI 14.01.2026 16.01.2026 0.708 47

OSMEN 28.01.2026 30.01.2026 0.021 61

BEGYO (3. Taksit) 16.02.2026 18.02.2026 0.021 80

BEGYO (4. Taksit) 15.04.2026 17.04.2026 0.021 138

ACSEL - - 0.255 -

PSDTC - - 1.455 -

PSGYO - - 0.011 -

RGYAS - - 1.393 -

VERTU - - 0.300 -

VERUS - - 0.085 -

VSNMD - - 0.331 -

CWENE - - %7,82 Bedelsiz Hisse -

HLGYO - - %4,34 Bedelsiz Hisse -

SAFKR - - %169 Bedelsiz Hisse -

TNZTP - - %83 Bedelsiz Hisse -

VAKFN - - %42 Bedelsiz Hisse -
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                                                  GENEL KURUL                                      Başa Dön 
 
11:00 FROTO-Ford Otomotiv Sanayi A.Ş. Olağanüstü Genel Kurul Toplantısı gerçekleştirilecek. 
 
14:00 GSRAY-Galatasaray Sportif Sınai Ve Ticari Yatırımlar A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı gerçekleştirilecek. 
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                      VBTS KAPSAMINDA İŞLEM GÖREN PAYLAR                 Başa Dön 
 

Pay Piyasasında Volatilite Bazlı Tedbir Sistemi 
 
LINK 
 

Sermaye Piyasası Kurulu kararı uyarınca devreye alınan Volatilite Bazlı Tedbir Sistemi (VBTS) kapsamında LINK.E payları 
28/11/2025 tarihli işlemlerden (seans başından) 26/12/2025 tarihli işlemlere (seans sonuna) kadar açığa satışa ve 
kredili işlemlere konu edilemeyecektir. 
 
Not: VBTS kapsamında getirilen tedbirler, payın işlem gördüğü pazarın/platformun işlem kuralları, pazar değişimi veya diğer 
nedenlerle uygulanan işlem esaslarından ayrı - değerlendirilir. Buna göre VBTS tedbirleri diğer düzenlemeler veya kararlarla 
uygulamaya alınan işlem esaslarının geçerlilik süresinden ayrı olarak tedbir süresinin sonuna kadar uygulanmaya devam 
eder. 
 
SPK, 05/12/2024 tarihli kararı uyarınca yalnızca BIST 50 endeksi kapsamında yer alan paylarda açığa satış yapılabilmektedir. 
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                       İLK 5 KURUM, İŞLEM HACMİ DAĞILIM           Başa Dön 

 
 

 

VİOP TAKAS DAĞILIM 

ARALIK VADE ENDEKS KONTRAT 

 
 
KASIM VADE DOLAR KONTRAT 

 
 
Veriler Foreks’ten alınmıştır. 
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       2025 MERKEZ BANKALARI VE KREDİ DERECELENDİRME        Başa Dön                           
KURULUŞLARI TAKVİMİ   
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ÇEKİNCE… Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım 
danışmanlığı hizmeti, yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 
sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve 
getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi 
beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Bu raporda yer alan bilgiler A1 CAPİTAL Yatırım Menkul Değerler 
A.Ş.'nin Araştırma Bölümü tarafından bilgi verme amacıyla hazırlanmış olup herhangi bir hisse senedinin alım satımına 
ilişkin bir teklif içermemektedir. Veriler, güvenilir olduğuna inanılan kaynaklardan alınmıştır. Bu kaynaklardaki hata 
ve eksikliklerden ve bu bilgilerin ticari amaçlı kullanılmasından doğabilecek zararlardan A1 CAPİTAL Yatırım 
Menkul Değerler A.Ş. hiçbir şekilde sorumlu tutulamaz. İşbu rapordaki tüm görüş ve tahminler, söz konusu rapor 
tarihiyle A1 CAPİTAL Yatırım Menkul Değerler A.Ş. Araştırma Bölümü’ne ait olup diğer GÜLER HOLDİNG Grubu 
şirketlerinin görüş ve tahminlerini temsil etmemektedir. Bu rapordaki tüm görüş ve bilgiler önceden haber 
verilmeksizin değiştirilebilir. A1 CAPİTAL Yatırım ve diğer grup şirketleri bu raporda adı geçen şirketlerin 
hisselerinde pozisyon sahibi olabilir veya işlem yapabilir. Ayrıca, yatırımcılar bu raporda adı geçen şirketlerle A1 
CAPİTAL Yatırım ve diğer grup şirketlerinin yatırım bankacılığı ve/veya diğer iş ilişkileri içinde olabileceğini veya 
bu tür iş fırsatları arayışında olabileceğini kabul ederler. 
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